

**敬請觀賞**  
今日下午2:45~3:05  
**中視**  
**工業世界**  
介紹旭光牌系列產品

**感謝全國各界惠顧**  
在節目中為您介紹旭光牌  
省電型日光燈採用全自動高  
速生產設備一貫作業的過程

**旭光**  
台灣日光燈公司  
台北市南京東路一段46號  
電話：5513235

●以照明改善大眾的生活  
●使您家庭、商店、工廠、  
辦公廳，更省電，省錢！

我國在美事辦員及處事人  
權免豁及權特有享  
定規法係關台灣台照依衛大丁  
守適當應長市及長州各美函

### 美阿肯色州長表示

願與我國增進關係

【法新社北平七日電】據一個迄未為人所知的反共團體「心聲起草委員會」散發的傳單表示，中國大陸前由「心聲起草委員會」其名散發的傳單說，「新四人幫」以中共實際上為中心的領導人「黨團主席」鄧小平為首，另三名成員為中央常委會副委員長胡耀邦、總理趙紫陽和人大會常委會副委員長彭真。

傳單中說，「新四人幫」正在重新採用毛澤東所使用的同樣的手段。

美國國務院及美國在台協會分別在州議會及市議會中後給予鄧小平為首的民國駐美各城市代表會及對北美事務協調會簽訂新訂的特權及防衛問題進行新的談話。

法則為聯邦法，因此要在美國參議院軍事委員會的審查及內閣會議上，將教導美軍在評論

的保護，不受侵犯。

法則為聯邦法，因此要在美國參議院軍事委員會的審查及內閣會議上，將教導美軍在評論